



## Представитель СК России принял участие во Всероссийском антикоррупционном форуме



Первый заместитель директора Судебно-экспертного центра Следственного комитета Российской Федерации Александр Михайлович Соболев выступил на Всероссийском антикоррупционном форуме финансово-экономических органов в Уфе. Мероприятие организовано в соответствии с положениями Национального плана противодействия коррупции. Участниками форума обсуждались вопросы повышения качества государственного управления, обеспечения социальной справедливости, борьбы с коррупцией, а также практические аспекты воспитания негативного отношения к коррупционным проявлениям.

А.М. Соболев в своем выступлении подчеркнул значимость работы по упреждению преступлений коррупционной направленности и озвучил возможности экспертного сопровождения при их расследовании. Он поддержал создание федеральной целевой программы развития судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации,



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

направленной на совершенствование отечественных экспертно-криминалистических технологий, оборудования, программного обеспечения, а также разработку новых методов исследования и подготовки экспертных кадров. В завершение выступления Александр Михайлович отметил: «В Следственном комитете России системно проводятся профилактические мероприятия по противодействию коррупции, мы открыты, насколько позволяет тайна следствия, и всегда информируем о результатах нашей работы».

По итогам форума его участниками сформированы предложения по развитию механизмов противодействия коррупции, повышению антикоррупционной культуры и определен вектор дальнейшего развития в сфере антикоррупционной политики.

## Изображения



21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810594>